



OBSAH

O juhoamerickom turné juniorov 2 – 5
V máji štartuje Roland Garros 6, 7
Empire Cup v Trnave 8, 9
Rebríčky 10
Profil: Adrian Partl 11
V extralige obhajuje Slovan 12
O výročnom zasadnutí TE v Zürichu 14
O challengeri Košice Open 15
Akademik Cup v Košiciach 16, 17
Tenisti - vozičkári v Bratislave 18
Detský Davis Cup a Fed Cup 19
School Lobik 2009 21
O seminári trénerov v NTC 22, 27
Postery: Juniori SR v Južnej Amerike,
Andy Murray 23 – 26
Testy kondičných schopností 28
TK Spišská Nová Ves 29
Lekár radí 31
A. Murray pozýva do Londýna 33
Seminár vypletačov v B. Bystrici 35
Súťaž družstiev v regiónoch 37
Safinová svetovou jednotkou 39
Clijstersová sa vracia 41
TOP výsledky Slovákov 43
Rozpis M SR juniorov 45
Uberalová s ďalšou medailou 46
Priestupky a pokuty 47
Kontakty 48

Autori fotografií: Dušan Barbuš, Samuel Kubáni, Roman Benický, Ivan Kopčáni, Marián Uliáš, Anton Blaško, Rastislav Nakládal, TK Spišská Nová Ves, archív Tenis, TASR/AP



SLOVENSKÝ TENISOVÝ ZVÄZ
ĎAKUJE
PARTNEROM:

Reklamní partneri:



Mitická

Oficiálni dodávateľia:



Mediálni partneri:



Slovensko malo

O úspešnom juhoamerickom turné juniorov píše vedúci slovenskej výpravy Rastislav NAKLÁDAL.

Na troch najvyššie bodovaných aj najsilnejšie obsadených juhoamerických juniorských turnajoch sa zúčastnilo päť slovenských nádejí: dievčatá Jana Čepelová, Chantal Škamlová, Vivien Juhászová a chlapci Filip Horanský s Jozefom Kovalíkom. Všetci piati využili teplú klímu na skorý vstup do letnej sezóny na výrazný vzostup vo svetovom rebríčku ITF.

Hoci prudká zmena z nášho studeného počasia bola náročná (u nás bolo 6 stupňov Celzia, v paraguajskom Asuncióne 38), mladí tenisti ju zvládli výborne, dokázali sa rýchlo zaklimatizovať. Ani prechod zo zimných hál nebýva jednoduchý. Napriek tomu všetci začali hrať vonku na antuke prekvapujúco dobre. Prvé dva turnaje kategórie ITF 1 sa hrali v Asuncióne a potom v brazílskom Florianopolise. Ten tretí, najvyššej kategórie A, bol tiež v Brazílii – v Porto Alegre.

ASUNCIÓN: Slováci tri razy vo finále

Vivien Juhászová mala v prvom kole dobrý zreb. Výborne sa rozohrala a to jej pomohlo naštartovať trojtýždňovú sériu kvalitných stretnutí. V druhom kole nečakane

hladko vyradila šiestu nasadenú Mexičanku Granillovú. Jana Čepelová bola nasadená a prvý deň nehrala, čakala na súperku. Proti Paraguajčanke Acuneovej jej chvíľu trvalo, než sa našla. Potom to už ale išlo ako po masle. Aj Chantal Škamlová bola nasadená. Začala dobre, no mala najťažší zreb – Rusku Salnikovú, dobre rozohranú z predchádzajúceho turnaja v Uruguaji. Chantal vybojovala prvý set, ale s pribúdajúcimi minútami pod páliacim slnkom jej ubúdali fyzické sily. Jej súperka sa neskôr prebojovala až do semifinále dvojhr.

Jozef Kovalík začal vo veľkom štýle – antuka je jeho povrch – a hoci už v prvom kole nemal ľahkého súpera, hral výborne. Tak napredoval aj ďalej, desiatemu nasadenému Venezuelčanovi Bandresovi nedal šancu.

S ďalším Venezuelčanom Varonom sa potrápil nasadený Filip Horanský, ale svoj vstup do turnaja zvládol. Vo víťaznom ťažení do štvrtfinále potom pokračovali všetci: Juhászová si poradila s Venezuelčankou Perezovou, Čepelová deklasovala víťazku predchádzajúceho turnaja v Uruguaji – Ormaecheuovú, Kovalík pokoril aj piateho nasadeného, húževnatého Japonca Eharu a Horanský šikovného Argentínčana Arguella. Dvaja skončili v osmičke. Juhászová nestačila na talentovanú agresívne hrajúcu Kanadanku Bouchardovú a Kovalík na prvého nasadeného (5. hráča svetového rebríčka) Brazílčana Pereiru. Je fakt, že mu oproti predchádzajúcim duelom odišlo podanie. Janka a Filip sa však s týmto kolom neuspokojili a dosiahli dovtedy svoj životný úspech – na turnaji prvej kategórie sa prebojovali až do finále!

Čepelová otočila takmer prehratý zápas s Chorvátkou Njiričovou, keď už prehrávala 2:6, 1:3. Napokon vyhrala v tajbrejku tretieho setu. Potom v semifinále pomstila Juhászovú, keď dokázala zdolať aj Bouchardovú. V Asuncióne bola momentálne lepšia

len Čilanka Silvová. Hoci Čepelová viedla v prvom sete 5:3, napokon sa oba sety skončili tesným víťazstvom Juhoameričanky.

Horanský po trojhodinovom boji vyhral tajbrejk tretieho setu nad Peruáncom Berettom a v semifinále víťazne odpovedal z kurtu aj druhého nasadeného Argentínčana Collariniho (11. na svete). Slovensko malo v Paraguaji vo finále nakoniec až trojnásobné zastúpenie. Do tretice sa darilo dievčatám v štvorhre. Hoci po prvom kole by za ne nedal nik ani deravý groš (vlastne v Paraguaji guaranu), lebo nehrali dobre a vyhrali len tak-tak v supertajbrejku. Ale s jedlom narastala ich chuť a postupne aj bojovnosť a dobrý výkon. Nuž a finále hrali úplne najlepšie, veď zdolali silnú dvojicu Chorvátku Njiričovú a Rusku Solovievovú. Veľmi blízko k titulu bol aj Filip Horanský. Na vynikajúceho osemnásťročného Pereiru mal za stavu 5:4 v treťom sete pri svojom podaní mečbal...

Chlapci sa v debli prebojovali do štvrtfinále. Chantal však prvý turnaj nevyšiel, vo štvorhre sa jej nedarilo a nehrala dobre ani jej partnerka Ruska Pintušová.

Zľava tréner Rastislav NAKLÁDAL, Chantal ŠKAMLOVÁ, Vivien JUHÁSZOVÁ, Jana ČEPELOVÁ, Filip HORANSKÝ, Jozef KOVALÍK a tréner Miloslav GROLMUS



cveng

vy Rastislav NAKLÁDAL

FLORIANOPOLIS: Škamlová s trofejou zo štvorhry

Ostrov Floripa získal štatút mesta s najzdravším životným štýlom. A naozaj. Človek tu má dojem, že v takomto prostredí sa pracuje, športuje a zdravo stravuje. V obklopení dažďových pralesov, kde uprostred zelene s citom budujú Brazilčania svoje príbytky v podobe vkusných vil či výškových budov s rešpektom vzdialených od seba, s dostatkom priestoru pre zeleň, dopravné komunikácie aj parkoviská.

Niet divu, že vo Florianopolise, čo je vlastne centrum ostrova Floripa, žije jedna z najstarších žien sveta. Je tu veru sveta žiť! Aj klub, v ktorom sa odohrávalo druhé dejstvo nášho výjazdu, bol v príjemnom prostredí, pri veľkej lagúne, s množstvom exotickej zelene, paliem, papagájov a pestrofarebných motýľov.

Vstup do druhého turnaja vyšiel všetkým. Škamlová mala celý týždeň čas potrénovať a pripraviť sa lepšie aj po kondičnej stránke. Najskôr vyradila Američanku Cosovú, potom aj fyzicky zdatnú Bahamčanku Cartwrightovú. S neúnavnou Japonkou Omaeovou, ktorá prekvapujúco vyradila nasadenú trojicu Cepedeovú - Nórku Eikeriovú, zohrala Chantal dlhý vyrovnaný prvý set. Bol ale vyčerpávajúci a v druhom si už viac verila Japonka.

Juhászovej prisúdil žreb v prvom kole pomerne ľahkú súperku. Ale v druhom nezopakovala svoj výkon z predchádzajúceho týždňa. Akoby na ňu dolahla slabšia chvíľa a zápas s Venezuelčankou Coglitoreovou po vyhnanom úvodnom sete nezvládla. Čepelovej sa po úvodnom, veľmi úspešnom turnaji, v prvom kole zďaleka tak nedarilo, ako sme boli zvyknutí predošlý týždeň. V nasledujúcom zápase to už ale bola zasa ona a súperke nedala šancu na úspech. V treťom kole ju čakala Bouchardová, ktorá sa chcela revanšovať za Asunción. A bola tak dobre pripravená, že sa jej to aj podarilo. Janka sa snažila, no ovládla ju psychická vyčerpanosť z množstva ťažkých zápasov a nedokázala sa tak intenzívne sústrediť, aby precízne odohrala každú výmenu.

Kovalík si ľahúčko otvoril cestu do druhého kola, kde ho však zastavil rýchly pestrou hrou Argentínčan Arguello. Budúci semifinalista mu dokázal zabíť niekoľko excelentne naskočených forhendov. Tieto úderu poznáme najmä z bekhendovej strany, ale Arguello ohuroval forhendom.

Filip Horanský bol posledným – šestnástym nasadeným. A opäť potvrdil svoje vysoké ambície. Postupne, bez straty setu, vyradil húževnatého Rakúšana Schmidta, Američana Oreho, aj tretieho nasadeného Argentínčana Velotthio (19. na svete).

Nevyšlo mu až štvrtfinále. Belgický talent Reuter vyhral celý turnaj, ale s Horanským sa potrápil – presadil sa až v treťom sete pomerom 6:4. Filip sa prebojoval do štvrtfinále aj vo štvorhre, kde spolu s Kovalíkom hrali dobre, lepšie ako v Asuncióne, no tak ako dokázali v druhom kole získať rozhodujúci supertajbrejk, tak ho vo štvrtfinále stratili a semifinále im tesne ušlo.

Aj dievčatá – Čepelová s Juhászovou postúpili do štvrtfinále. Aj ony podľahli až v treťom sete – v supertajbrejku. Predtým však vyradili druhú nasadenú dvojicu Cepedeovú - Krunjičiovú. Škamlová spočiatku váhala, či má zmysel hrať štvorhru aj na ďalších dvoch turnajoch s Bieloruskou Pintusovou, keď im to obom spolu v Paraguaji nešlo. No tenisový bontón kaže, že keď sa už dohodli na všetky tri turnaje, slovo treba dodržať. A urobili dobre. Stala sa z nich vynikajúca dvojica. Dievčatá si rozumeli, dobre sa dopĺňali a zlepšovali sa od zápasu k zápasu, v semifinále vyhrali už takmer prehratý zápas po sete 0:6 a potom z dvoch mečbalov a vo finále dokonca porazili favoritky turnaja Mladenovičovú s Njiričovú.

Gustavo Kuerten hrával v tomto klube a zostal mu verný aj doteraz. Dôkazom toho bola jeho krátka exhibícia s brazílskym juniorom Fernandesom. No škoda, že „Gugu“ nemohli vidieť všetci účastníci turnaja, pretože mnohí z nich práve hrali.

Jeden a pol miliónové mesto má vysokú životnú úroveň, peknú architektúru aj urbanizmus. Aj klub s bohatou tradíciou v centre mesta bol na úrovni. Výhodou bolo ubytovanie v hoteli Sheraton v bezprostrednej blízkosti dvorcov. Organizácia, vedenie podujatia, strava, rozhodcovia, ba aj zberači boli špičkoví, a tak turnaj po všetkých stránkach spĺňal najvyššie kritériá – naozaj bol A.



Gustavo KUERTEN počas exhibície vo Florianopolise

PORTO ALEGRE: Čepelovú ospevovali brazílske médiá

Na turnaji ITF kategórie A je radosť z každého víťazného zápasu. My sme sa v Porto Alegre tešili až 23 ráz a to už nielen účastníci trojice turnajov, ale aj brazílski diváci uznanlivo prikyvovali, keď každú chvíľu vyhlasovali na dvorci: Eslovakia.

Škamlová bola opäť nasadená, čo potvrdila v prvom kole, v ktorom s prehľadom vyhrala. V druhom už na áčku nebjávajú slabé súperky. Chantal sa stretla znova s Japonkou Omaeovou. Tentoraz bol z toho kvalitný trojsetový zápas a boj až do konca. Pravda, i teraz víťazný pre stroju hrajúcu Japonku. Juhászová si poradila v prvom kole s Cosovou, v druhom podobne ako v Asuncióne Granillovou, hoci tá už viedla 5:2 v prvom sete. Vivien sa nezľakla ani ďalšej nasadenej, Kanaďanky Palivetsovej a v únavnom trojhodinovom súboji, v horúčave na pravé poludnie, nechala na kurte naozaj všetky sily. Záver tretieho setu – 7:5 bol už iba o kondičke a naša hráčka preukázala náramnú húževnatosť – ako treba bojovať tak ďaleko od vlasti. Dosiahla pekný úspech a nebola veľmi vzdialená ešte od väčšieho, v stretnutí s Japonkou Mutaguchiovou. V dlhých výmenách však dokázala Japonka neraz zakončiť akciu pri sieti, o čo bola lepšia a tesným víťazstvom si zabezpečila semifinálovú účasť proti Čepelovej. Janka už bola na základe predchádzajúcich výsledkov siedma nasadená. A ako jedna z favoritiek turnaja (čo písali aj brazílske médiá) vyhrala pohodlne prvé dve kolá. Potom sa zahrála trochu s osudom. S Pintusovou - partnerkou Škamlovej zo štvorhry, sa stretla v boji o štvrtfinále. Trošku sa tu prejavila

jej mladícka nerozvážnosť, lebo po vyhratom prvom sete už viedla 4:2 a od toho momentu začala hrať, ako keby to víťazstvo malo prísť samo. Odrazu bol stav v treťom sete opačný 2:4. Boli z toho nervy, ale dopadlo to dobre. Na druhý deň nastúpila iná Janka, s iným výkonom, a víťazke predchádzajúcich dvoch turnajov, mimochodom hráčsky aj technicky veľmi vyspelej juniorke z Čile, doslova znechutila tenis. Pestrou celodvorcovou hrou ju úplne rozložila a vrátila jej tesnú prehru z finále v Asuncióne. A v semifinále nenechala od stavu 1:3 nikoho na pochybách, že noviny sa nemýlili. Čepelová vyhrala 11 hier po sebe a tešila sa na veľké finále proti Chorvátku Njiričovej.

Horanský opäť ukázal svoj talent a potenciál

Predtým však zasahovali do bojov aj chlapi, a tí sa nenechali zahanbiť dievčatami. Hoci sa Kovalík spočiatku potrápil s domácim neznámym Rondinom, zopakoval výkon z Asunciónu, vyradil nasadeného Eharu, potom ďalšieho nasadeného, dobrého argentínskeho tenistu Konfederaka v silnom závere a od semifinále ho delilo len niekoľko fiftínov. Ten zápas patril medzi špičkové juniorské výkony. Francúz Obry, druhý nasadený, mal na mále, keď Jozef viedol 4:2 v treťom sete a za stavu 15:0 mal dobre rozohranú výmenu na ukončenie. Loptička skončila v aute a tak, žiaľ, dopadol napokon celý zápas. Pri mene Filipa Horanského bolo počť Eslovakia tiež niekoľko ráz. Nádej piešťanského tenisu sa prezentovala v tom najlepšom svetle. Filip si vynútil rešpekt konkurentov obdivuhodným tlakom na všetkých súperov. Nemaľ praktick-

Pokračovanie na s. 4

Všetci poskočili v rebríčku

Na dlhom výjazde, akým bol tohtoročný juhoamerický, zažijú jeho účastníci nejedno dobrodružstvo. Stane sa, že neprídu včas batožiny. Tentoraz si smolu vybrala Vivien Juhászová. Roztok na kontaktné šošovky jej vyschol v lietadle a náhradný mala v batožinovom priestore. No keďže batožiny prišli až na tretí deň, bolo to veľmi nepríjemné, lebo bez neho hrozí silný zápal spojiviek. A zohnať náhradný v paraguajských lekárňach nie je ľahká záležitosť. Podarilo sa to až na

poslednú chvíľu, a tak Vivien mohla hrať, a navyše veľmi dobre.

Na troch turnajoch sa zúčastnili mladí tenisti zo 43 štátov. Medzi nimi boli silné tímy z Francúzska, Belgicka, USA, Japonska, Kanady, viaceré dievčatá aj chlapci z Európy a samozrejme to najlepšie z Latinskej Ameriky... A práve preto je sa čím pochváliť, keď po sumarizácii možno konštatovať, že slovenská výprava bola zo všetkých najúspešnejšia. Vrávia o tom dve turnajové víťazstvá, ďalšie štyri finálové účasti, dve semifinále a niekoľko postupov do štvrtfinále.

Čo umocňovalo zážitky z tohto okruhu, boli aj samotné kluby. Všetky juhoamerické kluby, v ktorých Cosat (obdoba európskej organizácie TE) organizuje turnaje ITF, sú v pekných areáloch – veľké, priestrané, so všetkým ako má byť – reštaurácie s kvalitnými jedlami, posilňovne, regeneračné zariadenia, samozrejme nechýbajú bazény a zväčša vzorná starostlivosť o dvorce. Zvláštnou kapitolou sú šikovní zberači, ktorí často trávia na slnku celé dni.

Päť našich juniorov si výsledkami výrazne pomohlo. Všetci poskočili vo svetovom rebríčku. Filip Horanský na 26. miesto rebríčka ITF do 18 rokov a v redukovanom poradí je prvý do 16 rokov (predstihol Španiela Boludu).



Jozef KOVALÍK a Filip HORANSKÝ



Finalistky štvorhry vo Florianopolise - Silvia NJIRIČOVÁ, Kristína MLADENOVIČOVÁ, Nataša PINTUSOVÁ a naša Chantal ŠKAMLOVÁ

Jana Čepelová išla do Južnej Ameriky so 104. miestom a vracala sa s osemnástou priečkou. Vivien Juhászová zo 183. miesta poskočila o vyše sto miest. Jozef Kovalík o 46 a Chantal Škamlová o 27 miest, obaja už útočia na prvú päťdesiatku.

V takomto prípade je tenis aj trochu kolektívnym športom. Keď si

všetci navzájom pomáhajú, povzbudzujú sa, nikto nikomu nezavidí a vytvorí sa výborný kolektív, tak dobrá atmosféra v tíme tiež prispieva k dobrým výkonom. Všetci piati majú veľký herný potenciál, určite im treba venovať zvýšenú pozornosť.

Rastislav NAKLÁDAL, vedúci slovenskej výpravy

Slovensko malo cveng

Dokončenie zo s. 3

ky slabinu, z forhendu aj bekhendu si vytváral útočné pozície a pridával k tomu tvrdý prvý servis kombinovaný s vysoko odskakujúcim druhým. Jediné, čo ho zabrzdilo – možno aj od najvyššej méty – bola vyčerpanosť. Ved' v jeho veku v ťažkých podmienkach povyrávať takú náročnú sériu zápasov, to si zasluhuje obdiv. Prehral až s Pereirom v semifinále na tri sety. Predtým však na jeho rakete zostali štyria vysoko postavení hráči v juniorskom svetovom rebríčku.

Aj vo štvorhrách vzbudzovali naši pozornosť. Iba chlapci šancu prepáli. Trošku ľahkovážne prehrali prvý set, potom zjavne pridali, vyhrali druhý, ale supertajbrejk býva neraz lotériou a ten im práve ušiel medzi prstami. Všetko ale vynahradili dievčatá. Čepelová s Juhászovou hneď v prvom kole odvrátili tri mečbaly, vyhrali dlhý supertajbrejk a potom sa prebojovali až do semifinále. Škamlová s Pintusovou si opäť počínali skvele. Dve kolá prešli v pohode, potom zosadili z koňa prvé nasadené Cepedeovú so Silovou, keď tieto už viedli 6:3, 4:1 a chichúňali sa, akoby už bol koniec. Aj nasledujúci zápas sa skončil

pre Chantal víťazne, a tak bolo na svete ďalšie finále. A opäť ako týždeň predtým – na druhej strane dvorca stáli Mladenovičová - Njiričová. A aj teraz sa mohla situácia opakovať, veď na ukazovateli skóre bol stav 1:6, 4:0. Od tohto momentu sa však Pintusová musela poponáhľať na letisko, pretože jej let do vlasti sa nedal zmeniť. A tak bol čochvíľa koniec v prospech súperiek.

Veľké finále pred početným a hlučným brazílskym publikom (v nedeľu bolo v klube toľko divákov ako na Davis Cupe) a kamerami si zahrála Jana Čepelová a bolo to pekné vyvrcholenie úspešného výjazdu slovenských tenisových juniorov. Njiričová začala zostra a nekompromisným tlakom získavala postupne prevahu na dvorci, aj prvý set 6:3. Aj v druhom bola lepšia. Viedla už 5:3 a mala 5 mečbalov. Všetky jej súperka odvrátila a naopak, v tajbrejku viedla Čepelová 6:3 a potom ešte 7:6, ale ani jej tieto štyri setbaly nestačili. Škoda, vo výmenách boli dievčatá vyrovnané, ale Janka doplácala na svoje slabšie podanie. Ak bude na ňom tvrdo pracovať, a zlepší si ho, jej kariéra môže viesť vysoko.

Slovenka Chantal ŠKAMLOVÁ



**Jana ČEPELOVÁ
a Vivien
JUHÁSZOVÁ,
vítězky štvorhry
na turnaji
v Lambare**

Čepelová prepásla Kuertena, ale bola dva razy vo finále

Do pozície najlepšej slovenskej juniorky sa po juhoamerickom výjazde vyšvihla o pár dní 16-ročná Košičanka Jana Čepelová. V konkurencii tenistiek do 18 rokov zaujala osemnásť miesto v rebríčku ITF, ale v poradí ročníka 1993 šieste. Zverenka trénera Jána Sabovčíka z Tenis Komplexu Košice sa väčšinou porovnáva s rovesníkami.

„Keby mi niekto povedal, že v dvoch z troch juhoamerických turnajov budem vo finále, neverím...“ vravela druháčka športového gymnázia. Keďže nemá individuálny študijný plán a snaží sa čo najviac chodiť do školy, marcová absencia kvôli juhoamerickým turnajom bola spolužiakom zrazu podozrivá. „Po návrate sa ma pýtali, či ešte s nimi chodím do trie-

dy,“ s úsmevom komentovala Janka privítanie spolužiakmi.

I keď cestuje po turnajoch, po prvý raz bola z domu preč tak dlho - a ešte k tomu tak ďaleko. „Prijemným zážitkom bolo kúpanie v oceáne, aj to som vyskúšala prvý raz. Len ľutujem, že na Banana Bowl som prepásla exhibíciu s Gugom, práve som mala zápas,“ spomína Jana. Guga - Gustavo Kuerten, trojnásobný šampión Roland Garros, sa vždy vo Florianopolise, svojom rodisku, ukáže medzi mladými tenistami.

„Všetky turnaje mali výbornú atmosféru, na zápasy chodilo dosť divákov, všade bolo teplo a to všetko mi pomohlo. Ľutujem len, že som nevyužila vo finále Copa Gerdau proti

Chorvátku Njiričovej setbaly v tajbrejku druhého setu.“

Čepelová má o štyri roky staršieho brata - tenistu, ktorý je už vysokoškolský, ale rád jej robí sparringpartnera. A rozďajú si to aj v zápase. „Nedávno som ho zdolala,“ chváli sa Janka, ktorá zbiera slovenské tituly od najnižšej kategórie - už ako účastníčka HTO. Dokopy ich má osem. „V posledných rokoch sme konkurentky s Vivien Juhászovou. V Južnej Amerike sme spolu hrali štvorhru a boli sme úspešné, v Paraguaji sme turnaj vyhrali,“ dodáva Jana. V prvej stovke svetového rebríčka ITF je päť Slovinciek, medzi nimi aj 15-ročná Juhászová, ktorá bola do 14 rokov vicemajsterkou Európy a roku 2007 líderkou európskeho reb-

rička. Na juhoamerické turné okrem iných aj tenistka z Komárna nedorazila batožina. „Pre Vivien to bolo nepríjemné, lebo v nej mala roztok na kontaktné šošovky, ktorý nevyhnutne potrebuje. Našťastie, podarilo sa jej zohnať náhradný,“ popisuje skúsenosť slovenskej výpravy Jana.

Jana Čepelová sa s podporou rodičov venuje viacerým športom. Rada bicykluje, dobre pláva a športuje aj pasívne - rada chodí ako fanúšik na hokej. „Teraz si ho v Košiciach užijem,“ tešila sa po návrate zo zámoria. V tom čase sa začala séria o extraligový titul Košice - Skalica a Jana, ako verný košícky priaznivec dúfala, že majstrovský titul sa bude oslavovať na východe.

(zww)

FAKTY Z JUHOAMERICKÉHO

VÝJAZDU

ASUNCIÓN, PARAGUAI

TE 1., 9. 3. 2009

CHLAPCI

Dvojhra

Kovalík - Aparicio (Arg.) 62, 61, - Bandres (10-Ven.) 62, 63, - Ehara (5-Jap.) 62, 62, **SF:** - Pereira (1-Braz.) 26, 26.

Horanský (8) - Varon (Ven.) 75, 63, - Arguello (12-Arg.) 60, 63, **SF:** - Beretta (Peru) 46, 63, 76(1), **SF:** - Collarini (2-Arg.) 63, 64, **F:** - Pereira 63, 26, 57.

Štvorhra

Horanský, Kovalík (5) - Fernandes, Semenzato (Braz.) 64, 64, **SF:** - Collarini, Velotti (1-Arg.) 46, 26.

DIEVČATÁ

Dvojhra

Juhászová - Macielová (Braz.) 60, 60, - Granillová (6-Mex.) 63, 60, - Perezová (Ven.) 62, 62, **SF:** - Bouchardová (13-Kan.) 26, 26.

Škamlová (9) - Salmnikovová (Rus.) 64, 26, 36.

Čepelová (10) - Acunová (Par.) 63, 60, - Ormaecheová (5-Arg.) 60, 61, **SF:** - Njiričová (4-Chorv.) 26, 63, 76(2), **SF:** - Bouchardová 46, 61, 61, **F:** - Silvová (3-Čile) 57, 67(5).

Štvorhra

Čepelová, Juhászová (8) - Bacerarová, Portiolliová (Braz.) 76(5), 67(7), 10:7, **SF:** - Cepedeová-Roygová, Costová (1-Par./Čile) 63, 75, **SF:** - Bulgaková, Ormaecheová (3-Mad./Arg.) 61, 63, **F:** - Njiričová, Solevievová (2-Chorv./Rus.) 75, 64.

Pintusová, **Škamlová** (4-Biel./SR) - Coglito-reová, Lizarazová (Ven./Kol.) 26, 67(3).

FLORIANOPOLIS, BRAZÍLIA

TE 1, 16. 3. 2009

CHLAPCI

Dvojhra

Kovalík - Schmitt (Braz.) 61, 60, - Arguello (Arg.) 46, 36.

Horanský (16) - Schmidt (Rak.) 62, 64, - Ore (USA) 63, 62, - Velotti (3-Arg.) 76(3), 61, **SF:** - Reuter (6-Bel.) 64, 36, 46.

Štvorhra

Horanský, Kovalík - Laranja, Rondino (Braz.) 60, 62, - Bencke, Clezar (Braz.) 64, 67, 10:5, **SF:** - Florez, Konfederak (Arg.) 67(7), 75, 5:10.

DIEVČATÁ

Dvojhra

Čepelová (16) - Bolivarová (Kol.) 16, 60, 62, - Luduenová (Čile) 75, 61, - Bouchardová (Kan.) 16, 36.

Škamlová (14) - Cosová (USA) 76, 62, - Cartwrightová (Bahamy) 63, 62, - Omaeová (Jap.) 46, 06.

Juhászová - Buschová (Braz.) 62, 61, - Cogli-toreová (Ven.) 64, 36, 26.

Štvorhra

Pintusová, **Škamlová** (5-Biel./SR) - Eufra-siová, Poffová (Braz.) 60, 63, - Tabachniková, Twelkerová (Mew./Nem.) 76, 75, **SF:** - Gamizová, Luduenová (Ven./Čile) 62, 63, **SF:** - Bouchardová, Burdettová (7-Kan./USA) 06, 76(5), 11:9, **F:** - Mladenovicová, Njiričová (1-Fr./Chorv.) 36, 64, 10:7.

Čepelová, Juhászová - Cepedeová-Roygová, Kruničová (2-Par./Srb.) 62, 64, - Andradeová, Forteová (Braz.) 63, 75, **SF:** - Bouchardová, Burdettová 64, 46, 6:10.

PORTO ALEGRE, BRAZÍLIA

TE A, 23. 3. 2009

CHLAPCI

Dvojhra

Horanský (12) - Ore (USA) 64, 62, - Schaefer (Braz.) 76(5), 67(5), 60, - De Greef (5-Bel.) 62, 57, 63, **SF:** - Clezar (Braz.) 63, 64, **SF:** - Pereira (3-Braz.) 76(7), 16, 16.

Kovalík - Rondino (Braz.) 62, 57, 62, - Ehara (9-Jap.) 63, 76(4), - Konfederak (8-Arg.) 46, 61, 64, **SF:** - Obry (2-Fr.) 46, 61, 57.

Štvorhra

Horanský, Kovalík (8) - Gomez, Lindell (Ekv./Švéd.) 16, 64, 8:10.

DIEVČATÁ

Dvojhra

Škamlová (14) - Piresová (Braz.) 61, 60, - Omaeová (Jap.) 26, 61, 26.

Čepelová (7) - Henriquesová-Brandaová (Braz.) 63, 60, - Forteová (Braz.) 62, 62, Pintusová (12-Biel.) 64, 75, **SF:** - Silvová (3-Čile) 62, 64, **SF:** - Mutaguchiová (Jap.) 63, 60, **F:** - Njiričová (5-Chorv.) 36, 67(7).

Juhászová - Cosová (USA) 63, 62, - Granillová (8-Mex.) 76(3), 63, - Paliivetsová (10-Kan.) 61, 46, 75, **SF:** - Mutaguchiová 46, 46.

Štvorhra

Pintusová, **Škamlová** (5-Biel./SR) - Andradeová, Fariová (Braz.) 63, 64, - Albuquerque, Piltcherová (Braz.) 63, 75, **SF:** - Cepedeová-Roygová, Silvová (1-Par./Čile) 36, 76(4), 10:2, **SF:** - Najdenovová, Paliivetsová (Bul./Kan.) 61, 57, 10:3, **F:** - Mladenovicová, Njiričová (2-Fr./Chorv.) 16, 67(4).

Čepelová, Juhászová (6) - Costová-Melgarová, Gamizová (Čile/Ven.) 16, 76(3), 12:10, - Cartwrightová, Pegulová (Bahamy/USA) 61, 64, **SF:** - Bulgaková, Kruničová (4-Mad./Srb.) 75, 64, **SF:** - Mladenovicová, Njiričová (2-Fr./Chorv.) 06, 36.

Antuke sa nevyhýbam, v

Hovorí Dominik Hrbatý pred parížskym Roland Garros



Trinásty štart Dominika Hrbatého na Roland Garros v sérii bude špecifický - po prvý raz sa nedostal v Paríži do hlavného turnaja a musí hrať kvalifikáciu. Semifinalista Roland Garros 1999 odohral v Paríži zo všetkých Slovákov najviac zápasov (25) a najviac ich vyhral (13).

❓ Ste v inej situácii ako v minulých rokoch. Do Paríža idete na kvalifikáciu, v minulosti ste vždy mali hlavný turnaj istý.

Aj v Melbourne som musel do kvalifikácie, nič nové ma teda nečaká.

❓ Ale predsa len, na Roland Garros ste boli v semifinále, dosiahli ste svoj najlepší grandslamový výsledok...

Ále pred desiatimi rokmi! Na to sa už aj zabudlo, to je história. Kvalifikácia v Paríži je iste ťažšia ako na Australian Open, ak však budem hrať dobre a žreb mi nenadeli antukových špecialistov, dá sa kvalifikáciou prejsť.

❓ Po Davisovom pohári v Taliansku ste boli skeptický z prvej antukovej previerky. Máte po ďalších turnajoch lepší pocit z hry?

Hral som veľmi dobre na challengerovi v Aténach, kde som vo štvrtfinále prehral s neskorším víťazom turnaja Machadom. Na rýchlejších antukových dvorcoch, čo nebol prípad daviscupového súboja v Cagliari, sa dá hrať. Veľa som s Murom Mihalom natrénoval, moja hra sa zlepšila. Pravda, vyjstí po deviatich mesiacoch na antuku, to je veľká zmena. Treba si na ňu zvyknúť. Celé je to o pohybe, človek musí byť včas pri lopte.

❓ Aj keď po tridsiatke viac forsírujete tvrdé povrchy, antuke sa nevyhýbate.

Rozhodne nie. Veď som na nej vyrastal a hra na nej sa nedá zabudnúť. Už nie som taký rýchly ako v minulosti. Keď však má človek dosť natrénované, viac si verí. Dnes už dokážem lepšie čítať súperov a na antuke mi to tak ľahko nezabijú. A potom ide o to, aby som ja nerobil veľa chyba. To sa dá dosiahnuť tréningom. Keď mám natrénované, viem chyby eliminovať.

❓ Čím je parížsky turnaj pre vás špecifický?

Antuka je tam rýchlejšia, je bližšia k betónu. Vedia sa na nej presadiť i hráči s dobrým servisom uprednostňujúci tvrdé povrchy. Dá sa hrať rýchlo po odskoku, lebo povrch je rovný.



Kto bol Roland Garros?

Tak ako Angličania hovoria o svojom víťazovi ako o šampiónovi Wimbledonu, aj Francúzi majú radšej spojenie šampión Roland Garros ako víťaz French Open.

Známy parížsky tenisový areál nesie meno Rolanda Garrosa. Slávny Francúz, ktorý sa narodil 6. októbra 1888, nebol tenistom, ale vynikajúcim pilotom. Okrem niekoľkých výškových rekordov sa vyznamenal predovšetkým prvým preletom Stredozemného mora. V

lietadle Morane-Saulnier preletel 23. septembra 1913 za sedem hodín a 53 minút vzdialenosť 730 kilometrov. Tá delila miesto štartu Saint-Raphael vo Francúzsku od tuniskej Bizerty. Päťsto kilometrov z tejto trasy pritom viedlo priamo ponad more a pri pristáti mu v nádrži ostalo len päť litrov paliva.

Počas prvej svetovej vojny patril Roland Garros medzi francúzske letecké esá. Jej konca sa však

nedožil. Zahynul v jej posledných dňoch - v leteckej bitke v Ardenách 5. októbra 1918, deň pred svojimi 30. narodeninami.

Štadión Roland Garros mal inauguráciu desať rokov po smrti slávneho pilota. Na jar roku 1928 česť zahrať si na centrálnom dvorci dostali slečna Bennettová z Veľkej Británie a madame Lafarieová z Francúzska. O dva dni neskôr tu zohrali aj prvé deblové stretnutie a na sklonku jesene toho istého

roku sa tu uskutočnil pamätný daviscupový súboj Francúzsko - USA, hlavne kvôli ktorému štadión postavili. Francúzi mali v tom čase svoju slávnu generáciu štyroch tenisových mušketierov (Jacques Brugnon, Jean Borotra, Henri Cochet, René Lacoste). Davis Cup obhájili a trofej udržali až do roku 1933. Francúzsko získalo v slávnych rokoch šalátovú misu šesť ráz, na ďalší z doterajších 9 titulov čakali až do roku 1991.

, ved'som na nej vyrástol

Garros (24. 5. – 7. 6. 2009), svojím 49. grandslamovým štartom

Na ktorý zápas na Roland Garros rád spomínate?

Už mi to všetko splyva... Ale asi na tie, keď som hral na centri – proti Riosovi, Kafelnikovovi, Agassimu.

V čom je Roland Garros pre vás iný ako ďalšie grandslamové turnaje?

Je špinavý – no anutukový. Človek sa narobí viac ako iných grandslamoch a celý je zaprášený od antuky. Okrem toho je v Paríži veľa ľudí. Podobne ako vo Wimbledone, aj tam je medzi dvorcami málo priestoru, ľudia sa tlačia v koridoroch a pre hráčov je dosť náročné kliesniť si cestu pomedzi divákov. Stále platí, že Australian Open je pre mňa najkrajší a najpohodovejší grandslamový turnaj.

Kto podľa vás tohto roku vyhrá v Paríži?

Nadal je najväčším favoritom. Ale tiež nemusí ťahať víťaznú šnúru. Raz prehra príde. Je to ťažkých sedem zápasov, musí odohrať minimálne 21 setov. A niekedy stačí jedno zaváhanie, zlá noc, nevyspi sa, niečo ho rozbolí - a už sa to nedá vyhrať. Dokázal štyri razy za sebou získať trofej, čo sa podarilo pred ním Borgovi. Ale to bolo už bezmála pred tridsiatimi rokmi.

Môže konečne vyhrať aj Federer?

Prečo nie? Ale môže to byť aj niekto ďalší – Djokovič nehrá zle na antuke. A prevapíť môže trebárs Del Potro.

V Bratislave trénujete s Mojmirom Mihalom. Spoluprácu s českým trénerom Jaroslavom Bulantom ste ukončili?

Nie, ale teraz veľa cestuje po turnajoch so svojim lotyšským zverencom. Keď som doma, tak trénujem s Murom. Viedol ma už ako celkom mladého hráča. On ma naučil techniku úderov a má najväčší cit pre ňu. Najlepšie ma pozná, vie sa vžiť do mojej hry. Pod jeho vedením mi vždy trvá kratšie vyladovanie úderov ako s inými trénermi.

Môžete byť opäť slovenskou jednotkou...

Byť 160. alebo 150. na svete, to ma naozaj veľmi nevzrušuje... Veľká výhra to teda nie je.

Akú máte teraz prioritu?

Byť do konca roka do 130. – 150. miesta. Musím uhrať dosť bodov. Vidím, ako ťažko sa po zmene rebríckového systému ide hore.

Myslíte si, že táto zmena je pre mužský tenis dobrá?

Chráni hráčov, ktorí sú hore. Dlhšie sa tam udržia. Pre mladých je ťažšie sa tam dostať, ale keď sa už dostanú, ľahšie sa tam udržia. Hráč, ktorý chce ísť vyššie, musí uhrať dobré výsledky. A keď sa mu to podarí, tak hore naozaj patrí.

Zuzana WISTEROVÁ



| Bilancia Slovákov v Paríži | | |
|----------------------------|--------|----------|
| HRÁČ | ZÁPASY | BILANCIA |
| Muži | | |
| Dominik Hrbatý | 25 | 13:12 |
| Karol Kučera | 17 | 6:11 |
| Marián Vajda | 15 | 6:9 |
| Miloslav Mečíř | 14 | 8:6 |
| Ján Krošlák | 3 | 0:3 |
| Karol Beck | 3 | 0:3 |
| Branislav Stankovič | 1 | 0:1 |
| Ženy | | |
| Karina Habšudová | 21 | 11:10 |
| Daniela Hantuchová | 19 | 12:7 |
| Radka Zrubáková | 18 | 7:11 |
| Henrieta Nagyová | 16 | 7:9 |
| Ludmila Cervanová | 10 | 4:6 |
| Katarína Studeníková | 9 | 2:7 |
| Martina Suchá | 7 | 1:6 |
| Dominika Cibulková | 6 | 4:2 |
| Jarmila Gajdošová | 4 | 1:3 |
| Magdaléna Rybáriková | 2 | 1:1 |
| Lubomíra Kurhajcová | 1 | 0:1 |
| Zuzana Kučová | 1 | 0:1 |
| Denisa Kračovičová | 1 | 0:1 |

Uvádzame iba dvojhry v hlavnej súťaži.

Partl s prvou trofejou

Empire Cup v Trnave hodnotí Marek Kubiček, riaditeľ turnaja juniorov do 18 rokov

Empire Cup v Trnave, turnaj ITF 5, je veľmi dobrou príležitosťou pre slovenských juniorov získať na domácej pôde body do rebríčka. Marcovú šancu v peknej trnavskej hale perfektne využil Adrian Partl, od vlni člen NTC. Vďaka prvému víťazstvu na turnaji do 18 rokov poskočil 15-ročný Bratislavčan vo svetovom rebríčku juniorov zo siedmej stovky o bežmála dvesto priečok!



Na druhý ročník Empire Cupu nám prišli hráči z 12 krajín. Zo slovenských tenistov si z kvalifikácie postup do hlavného turnaja vybojovalo päť hráčov: z dievčat Milinkovičová, z chlapcov Brtko, Farkaš, Fabian a Vošček,“ sumarizuje prvú časť turnaja jeho riaditeľ Marek Kubiček z usporiadateľského TC Slávia Trnava.

Víťaz nestratil ani set

Najvyššie nasadeným v dvojhre chlapcov bol Čech Strnad, ktorého víťazný Partl vyradil vo štvrtfinále. „Očakával som, že Adrian bude úspešný. Napriek mladému veku aj v konkurencii do 18 rokov patrí už medzi vyzretých hráčov. Zatiaľ má na svojom konte málo turnajov, preto je nižšie v rebríčku. Poznám ho ešte z môjho bratislavského pôsobenia v Slávii STU. Potešilo aj vystúpenie Róberta Gašpartza, najmä jeho návrat po operácii ramena. Ešte cítiť, že mal ročnú pauzu. Rozohráva sa, do semifinále prešiel hladko, ale tam zápas s Partlom skrečoval. Z hľadiska nášho klubu bolo pekným výsledkom Vittekovo osemfinále. Po boku Havaja si pripísal víťazstvo vo štvorhre,“ komentuje turnaj juniorov Kubiček a pripomína, že Vittek z TC Slávia Trnava je v dorastenej kategórii u nás najlepším deblistom.

Česko - slovenské finále

Kým v chlapčenskom finále Partl – Hradecký bol úspešný slovenský

tenista, v dievčenskom vyhrala Makovičková nad 16-ročnou Luciou Butkovskou zo Slávie Agrofert STU.

„V trojsetovom finále rozhodol lepší servis českej hráčky. Pravidelne dávala do gemu aspoň jedno eso. U Butkovskej vidím najväčšie rezervy práve v servise. Ale aj v tom, že málo využíva svoju schopnosť hrať agresívne,“ zdôrazňuje riaditeľ turnaja na adresu slovenskej finalistky, ktorá v semifinále dostala na svoju raketu najvyššie nasadenú Zvolenčanku Simonu Parajovú. Napokon sa aj turnajová jednotka – v dvojhre i štvorhre – v Trnave dočkala víťazstva. Vo štvorhre sa dvojica Parajová – V. Záteková prebojovala do finále bez straty setu. „Škoda, že z domácich hráčov pre zranenie chýbala lanská majsterka Európy do 14-rokov Petra Uberalová,“ uviedol Marek Kubiček, ktorému po skončení turnaja príjemne padlo ďakovanie viacerých účastníkov.

Plány do budúcnosti

„V budúcom roku by sme sa chceli s týmto turnajom posunúť už do štvrtej kategórie. Máme aj vyššie ambície. Ale zatiaľ sa musíme uspokojiť s tým, že náš rozpočet je vyrovnaný. S treťou kategóriou sú už spojené náklady na hospitalitu a to by znamenalo získať od sponzorov o 5 – 7 tisíc eur viac,“ vraví M. Kubiček. Najlepším budú úspechy v Trnave pripomínať okrem trofejí a pekných diplomov bedminto-



Slovenku Luciu BUTKOVSKÚ (vľavo) zdolala vo finále Anežka MAKOVIČKOVÁ

nové rakety a kľúčenky s logom podujatia.

„Dôležité je, že naše turnaje, ale aj chod klubu, podporuje mesto. V areáli Slávie máme teraz štyri medzinárodné turnaje. V septembri 100-tisícový challenger mužov, v

auguste bude po prvý raz 25-tisícový turnaj žien. Pod taktovkou Slávie organizujeme mládežnícke podujatia – do 14 a 18 rokov. V budúcom roku by sme chceli pridať ešte jeden turnaj do 16 rokov,“ načrtáva plány Marek Kubiček.

Trnava

Dorast

16. 3. 2009

CHLAPCI

Dvojhra

Kvalifikácia

1. kolo: Bartosiewicz (1-Pol.) – Sokolík 61, 62, Fabian – Janoška 60, 62, Farkaš – Zmaranda (2-Rum.) 75, 75, Šimon – Freyer 61, 64, Brtko (3) – Kollár 60, 26, 61, Hirschmann (Rak.) – Opalek 62, 62, Maliqi (4-Švajč.) – Vasilev (Rus.) 63, 76(2), Pouillet (V. Brit.) – Čelovský 62, 62, Delič (5-Chorv.) – Jaloviec (ČR) 62, 62, Vošček – Ireland (8-V. Brit.) 62, 26, 76(3), Lago (6-Tal.) – Lacko 60, 60, Hrunčák – Cociasu (7-Rum.) 75, 76(5), **2. kolo (finále):** Fabian – Bartosiewicz 62, 75, Farkaš – Šimon 62, 64, Brtko – Hirschmann 46, 75, 63, Pouillet

– Maliqi 46, 64, 76(3), Vošček – Delič 63, 63, Lago – Hrunčák 61, 57, 64.

Hlavná súťaž

1. kolo: Kekez (Chorv.) – Brtko 60, 63, Rogoveanu (Rum.) – Prokop (ČR) 63, 63, Čižnár – Nagy (Maď.) 63, 57, 61, Laurynas (Lit.) – Bartalos 61, 64, Pouillet – Schretter (Rak.) 64, 62, Lago – Farkaš 60, 63, Vittek – Pavlásek (ČR) 61, 62, Gašparetz – Zerkalov (Rus.) 63, 62, Mamedov (Ukr.) – Maksimjuk (Rus.) 61, 61, Böhm (ČR) – Stach (Pol.) 46, 64, 63, Bjelajač (Chorv.) – Skattum (Nór.) 75, 62, Lazarčík – Brandys (Pol.) 46, 62, 62, Gregurovič (Chorv.) – Fabian 64, 62, Braciszewicz (Pol.) – Seidner 64, 62, Petronijevič (Srb.) – Maliqi 64, 63, Vošček – Gohlke (Nem.) 62, 16, 75, **2. kolo:** Strnad (1-ČR) – Kekez 36, 75, 63, Rogoveanu – Janik (15-Pol.) 75, 64, Partl

(10) – Čižnár 60, 62, Žitník (5-Slo.) – Laurynas 64, 62, Lutkowski (4-Pol.) – Pouillet 75, 46, 63, Lago – Krylčuk (13-Ukr.) 63, 61, Vittek – Salapič (12-Chorv.) 63, 61, Gašparetz – Masár (6) 76(4), 63, Brkič (8-Chorv.) – Mamedov 46, 76(5), 64, Böhm – Gajdošech (9) 64, 76(3), Bjelajač – Szendroi (14-Maď.) 75, 64, Lazarčík – Gheorghie (3-Rum.) 63, 75, Havaj (16-Rak.) 62, 62, Laakel (2-Pol.) – Vošček 63, 75, **3. kolo:** Strnad – Rogoveanu 62, 60, Partl – Žitník 63, 63, Lago – Lutkowski 62, 62, Gašparetz – Vittek 63, 64, Brkič – Böhm 26, 63, 64, Bjelajač – Lazarčík 63, 64, Hradský – Havaj 76(5), 62, Petronijevič – Laakel 64, 63, **ŠF:** Partl – Strnad 63, 63, Gašparetz – Lago 63, 63, Brkič – Bjelajač 76(3), 76(3), Hradský

– Petronijevič 46, 62, 60, **SF:** Partl – Gašparetz 64, 22 skr., Hradský – Brkič 64, 62, **F:** Partl – Hradský 63, 75.

Štvorhra

1. kolo: Čižnár, Laurynas – Cornea, Rotariu 76(3), 62, Fabian, Pavlásek – Brandys, Stach 62, 62, Hirschmann, Schretter – Janik, Maliqi 64, 36, 10:8, Gašparetz, Hradský – Babic, Lazarčík 61, 63, Prokop, Strnad – Ireland, Pouillet 46, 61, 10:8, Delič, Salapič – Farkaš, Vošček 63, 76(8), Rogoveanu, Zmaranda – Bartalos, Maksimjuk 76(1), 64, Hrunčák, Lago – Petronijevič, Seidner 62, 64, **2. kolo:** Masár, Partl (1) – Čižnár, Laurynas skr., Fabian, Pavlásek – Braciszewicz, Žitník (5) 26, 62, 10:8, Hirschmann, Schretter – Brkič, Gregurovič (4) 62, 62, Havaj, Vittek (8) – Gašparetz, Hradský 36, 76(4), 10:8, Prokop, Strnad – Bellutti,



Na snímke zľava zástupca vrchného rozhodcu Tomáš BOLEMAN, vrchný rozhodca Michal VARMUS, víťaz dvojhry, slovenský reprezentant Adrian PARTL, riaditeľ turnaja Marek KUBIČEK a finalista z Čiech Jan HRADSKÝ

Gohlke (6) 61, 62, Deliĉ, Salapiĉ – Krylĉuk, Źerkalov (3) 63, 62, Brtko, GajdoŹech (7) – Rogoveanu, Zmaranda 61, 76(8), Bartosiewicz, Lutkowski (2) – Hrunĉák, Lago 75, 75, **ŠF:** Masár, Partl – Fabian, Pavlásek 75, 62, Havaj, Vittek – Hirschmann, Schretter 75, 62, Deliĉ, Salapiĉ – Prokop, Strnad 36, 63, 10:3, Brtko, GajdoŹech – Bartosiewicz, Lutkowski 36, 75, 10:3, **SF:** Havaj, Vittek – Masár, Partl 64, 76(3), Deliĉ, Salapiĉ – Brtko, GajdoŹech 64, 75, **F:** Havaj, Vittek – Deliĉ, Salapiĉ 61, 61.

DIEVĀTÁ Dvojhra

Kvalifikácia

1. kolo: Mendesová (1-ĀR) – Pochabová 63, 63, HnatyŹinová (Ukr.) – Unĉovská 63, 61, Kandlerová (2-Rak.) – Mullerová (Mad.) 64, 63, Brasoveanová (Rum.) – Repĉiková

67(5), 61, 76(4), Milinkoviĉová – Angererová (3-Rak.) 64, 64, Golanová (ĀR) – Bubelová 64, 64, OstroŹilíková – Moiseová (4-Rum.) 63, 64, Pavelková (ĀR) – PondaŹov 61, 61, **2. kolo (finle):** Mendesov – HnatyŹinov 63, 60, Kandlerov – Brasoveanov 62, 75, Milinkoviĉov – Golanov 63, 63, Pavelkov – OstroŹilíkov 60, 61.

Hlavn staŹ

1. kolo: Parajov (1) – Mendesov 63, 46, 63, Buktov (Mad.) – Hrbíkov 60, 75, Schlehofarov (ĀR) – Auerov (Rak.) 62, 62, Vgnerov (ĀR) – Jankoviĉov (8-Srb.) 16, 64, 64, Fbikov (3-ĀR) – Schillerov (Rak.) 61, 75, Konigov (Nem.) – Ruffiniov 76(4), 16, 63, Butkovsk – Bacíkov (ĀR) 26, 64, 61, Mszrosov (6) – Novkov (ĀR) 75, 36, 63, Zvodsk (7-ĀR) – Popluhrov 62, 64, Kan-

dlarov – Schmiedlov 64, 57, 61, Pavelkov – Maľov 62, 62, HnatyŹinov – Kulhov (4) 63, 62, Ztekov (5) – Haasov (Rak.) 26, 64, 63, Milinkoviĉov – Gunaysuov (Tur.) 62, 61, Kuricov – Radojkoviĉov (Srb.) 62, 75, Makoviĉkov (2) – Czarnikov (Pol.) 64, 62, **2. kolo:** Parajov – Buktov 61, 76(5), Schlehofarov – Vgnerov 64, 76(7), Konigov – Fbikov 26, 64, 64, Butkovsk – Mszrosov 61, 64, Kandlerov – Zvodsk 64, 61, Pavelkov – HnatyŹinov 63, 61, Ztekov – Milinkoviĉov 67(4), 61, 63, Makoviĉkov – Kuricov 46, 60, 61, **ŠF:** Parajov – Schlehofarov 62, 36, 62, Butkovsk – Konigov 46, 61, 63, Pavelkov – Kandlerov 36, 63, 75, Makoviĉkov – Ztekov 60, 64, **SF:** Butkovsk – Parajov 64, 62, Makoviĉkov – Pavelkov 61, 64, **F:** Makoviĉkov – Butkovsk 61, 16, 63.

Źtvorhra

1. kolo: Milinkoviĉov, Pochabov – HnatyŹinov, Ruffiniov 63, 61, Butkovsk, Kuricov – Auerov, Buktov 75, 63, Schlehofarov, Vgnerov – Hrbíkov, Maľov 62, 62, Novkov, Schmiedlov – Konigov, Repĉikov 63, 63, **ŠF:** Parajov, Ztekov (1) – Milinkoviĉov, Pochabov 75, 62, Butkovsk, Kuricov – Bacíkov, Makoviĉkov (4) 64, 46, 10:8, Schlehofarov, Vgnerov – Fbikov, Haasov (3) 75, 75, Novkov, Schmiedlov – Kulhov, Mszrosov (2) 63, 62, **SF:** Parajov, Ztekov – Butkovsk, Kuricov 64, 62, Schlehofarov, Vgnerov – Novkov, Schmiedlov 63, 26, 10:4, **F:** Parajov, Ztekov – Schlehofarov, Vgnerov 46, 63, 10:6.

Európsku dvojku inšpiroval Karol Kučera

„Bol som šťastný, že som vyhral. Aj otec sa bol na mňa pozrieť. Je najväčším podporovateľom môjho tenisu. Jeho brat, môj strýko, je zasa mojím veľkým fanúšikom. Keď som ako dečko povedal, že chcem hrať tenis, otec mi hneď kúpil raketu,“ vravel Adrian Partl po svojom trnavskom víťazstve na Empire Cupe, prvom na juniorskom turnaji ITF.

Pätnásťročný študent Športového gymnázia na Ostredkovej ulici je najmladším členom NTC. Jeho tenisová záľuba sa neodvíja z rodinnej tradície. Ale obaja Aďovi bratia – 18-ročný Marian i 6-ročný Adam – športujú. Starší je vysokoškolač a má blízko k atletike, mladší sa dal po vzore brata na tenis. Zhodou okolností u Juraja Dulíka, ktorý bol aj Adrianovým prvým trénerom.

„Na svoje začiatky si už veľmi nepamätám. Ale rodičia mi rozprávali, že som sa pre tenis nadchol, keď som ako šesťročný videl v

S prvou raketou si to Partlovci namierili do Top Tenisu v Dúbravke, o rok neskôr už Adrian zakotvil v Slávii Agrofert STU, kam to mal z bratislavskej Ružovej doliny, kde býva, trochu ďalej ako teraz do NTC.

„Prechodom do NTC som získal skvelé podmienky. Lepšie ani nemôžem mať. Mám dobrých trénerov a výborný sparring. Za trinásť minút som peši na dvorcoch.

V dobrom počasí budem chodiť na bicykli,“ vraví.

Adrian je

televízii Karola Kučera,“ spomína víťaz Empire Cupu.

v reprezentácii od dvanástich. Od detstva ho zaujímajú tenisové rebríčky, a odkedy začal hrať na turnajoch, trvá jeho rivalita s Filipom

vyhlásili za objav roka a teraz je už najlepším slovenským juniorom. Keďže je Partl súťaživým tenistom a verí si, netrápi ho, že mu Filip ušiel. Aj on by sa chcel do konca roka prebojovať do prvej stovky rebríčka ITF.

Bratislavčan dva razy štartoval

na európskom mládežníckom Masters a ešte stále je druhým hráčom rebríčka do 16 rokov na starom kontinente.

„Nejaké turnaje ešte absolvujem, aby som sa udržal v TOP 10 a zahral si, lebo na ITF podujatiach do 18 rokov mám zatiaľ limitovaný počet štartov,“ zamýšľa sa. V NTC ho vedie tréner Branislav Sekáč, o jeho kondíciu sa stará Ladislav Oľasz. „Priznám sa, že som kondičku dosť zanedbával.

Po troch mesiacoch kvalitného tréningu v NTC cítim zlepšenie,“ pochvaluje si. Má rád počítače, ale ako sám vraví – v rozumnej miere. „Radšej mám bicyklovanie s kamarátmi a – samozrejme – tenis.“

(zw)

Adrian PARTL v trnavskej hale



AUTORIZOVANÝ INTERNETOVÝ
PREDAJCA



Big
SPORT.SK

www.BigSport.sk

PONÚKAME VÁM NAJNOVŠIE KOLEKČIE,
KTORÉ NOSIA VAŠE OBLÚBENÉ HVIEZDY ZA BEZKONKURENČNÉ CENY

S NAMI UŠETRÍTE AŽ DO 40%

Kontakt: Ing. Ján Stančík, +421 907 759 057, +421 905 399 268, email: info@bigsport.sk

Belasí obhajujú tituly

Za Levice hrá aj český profesionál Pavel Šnobel

Titul v najvyššej domácej tenisovej súťaži – extralige mužov a žien – obhajujú tímy Slovana Slovenská sporiteľňa Bratislava. Súťaž štartuje 4. mája, pokračuje 6. mája semifinálovými stretnutiami a súbojmi o 5. – 8. miesto a vyvrcholí 8. mája bojom o tituly.

Vlani druhá Slávia Agrofert STU Bratislava má v tíme okrem mladíkov Semjana a Klížana aj skúsených harcovníkov, dnes už trénerov - Krošláka a Kučeru. Aj Inter využije služby trénera Borisa Borgulu. Kúpele Piešťany sa budú opierať o svojho odchovanca, hráča NTC, Lukáša Lacka, na súpiske je i aktuálne najlepší slovenský junior, 16-ročný Filip Horanský. Zaujímavú posilu získali Levice – Čech Pavel Šnobel je v rebríčku ATP na 170. mieste. Pravda, najsilnejší by mal byť opäť Slovan aj s 31-ročným Dominikom Hrbatým, ktorý odohral v extralige v singli i debli 51 zápasov (46:5). V dvojhre nenašiel premožiteľa už trinásť rokov! V najvyššej súťaži hrá od svojich šestnástich, so Slovanom získal tri majstrovské tituly (1994, 1995, 2008). Súpiska belasých sa hemží známymi menami: v pozícii číslo 1 je Ukrajinec Sergij Stachovskij, trojkou je jeho krajan Sergej Bubka. Oboch v Bratislave trénuje Tibor Tóth. V slovanistickej zostave nechýbajú

odchovanci Mečíř ml. a Martin, ale ani najlepší slovenský deblista Polášek, ktorý je tu na hostovaní zo Zvolena. Kapitánom tímu je davisupový kapitán Miloš Mečíř.

Ženy Slovana pod vedením kapitána Karola Šafárika majú v líderskom postavení Dominiku Cibulkovú, donedávna 16. hráčku sveta. Oporou by mala byť aj Kristína Kučová, v extralige tradične nastupujú odchovankyne Kochanová, N. Vajdová, Kurhajcová. Za Sláviu Právník by mala hrať Martina Suchá, ktorá sa už tiež venuje trénerskej práci, v Michalovciach je na hostovaní hráčka NTC Lenka Wienerová, Slávia Agrofert STU ráta s Lenkou Jurikovou a na súpiske nechýba ani Petra Uberalová, lanská majsterka Európy do 14 rokov. Minuloročný finalista Kúpele Piešťany má na súpiske v pozícii jednotky Magdalénu Rybárikovú.

Vlani z extraligy vypadli muži Slávie Právník a ženy Baníka Prievidza. Tohtoročnými nováčikmi súťaže sú ženy Žiliny a muži Piešťan.



Pred rokom sa tešili z titulu Slovana otec a syn MEČÍŘOVCI

PROGRAM 1. KOLA 4. MÁJA

Muži: Slovan Slovenská sporiteľňa Bratislava – TK Tatran Prešov, TC Slávia Trnava – Inter, TK Ratufa Levice – TKM Ilmače, TK Kúpele Piešťany – TK Slávia Agrofert STU Bratislava
Ženy: Slovan Slovenská sporiteľňa Bratislava – TK Žilina, TK Slávia Právník Bratislava – TK STŠ Michalovce, TK Slávia Agrofert STU Bratislava – TC SPU AX – V Nitra, TK Kúpele Piešťany – TK Ružomberok

Slovenskí extraligoví víťazi 1993 - 2008

| ROK | MUŽI | ŽENY |
|-------|--|--|
| 1993* | TK Inter Slovaft Bratislava | |
| 1994* | Slovan SSI Bratislava | |
| 1995 | Slovan Kerametal Bratislava | Slovan Kerametal Bratislava |
| 1996 | Inter Slovaft Bratislava | Slávia Právník Bratislava |
| 1997 | Slávia Právník Bratislava | Slávia Právník Bratislava |
| 1998 | Slávia Agrofert STU Bratislava | Slávia Agrofert STU Bratislava |
| 1999 | Slávia Agrofert STU Bratislava | Slávia Agrofert STU Bratislava |
| 2000 | Inter Slovaft Bratislava | Slávia Agrofert STU Bratislava |
| 2001 | Slávia Právník Bratislava | Slávia Agrofert STU Bratislava |
| 2002 | AŠK Inter Bratislava | Kúpele Piešťany |
| 2003 | Grand Tennis Club Bratislava | TC STU AX-V Nitra |
| 2004 | Slávia Právník Bratislava | TC STU AX-V Nitra |
| 2005 | Slávia Agrofert STU Bratislava | Slovan Slovenská sporiteľňa Bratislava |
| 2006 | Slávia Agrofert STU Bratislava | Slovan Slovenská sporiteľňa Bratislava |
| 2007 | Slávia Právník Bratislava | Slovan Slovenská sporiteľňa Bratislava |
| 2008 | Slovan Slovenská sporiteľňa Bratislava | Slovan Slovenská sporiteľňa Bratislava |

* V rokoch 1993 a 1994 hrali extraligu miešané tímy.



Dominika CIBULKOVÁ a kapitán žien Slovana Karol ŠAFÁRIK

Beck v Trnave

Kapitán extraligového TC Slávia Trnava Marek Kubiček bude mať v tíme novú posilu - slovenskú jednotku Karola Becka. „Proti Interu v prvom kole Karol určite nastúpi. Ak by sme postúpili, mám od neho prísľub aj na semifinále. Pravdepodobne proti Slovanu Bratislava a v tom prípade sa črtá zaujímavý súboj Beck – Hrbatý,“ vraví trnavský tréner. Vlani bola Trnava nováčikom extraligy a skončila na šiestom mieste. Tohto roku, zdá sa, má vyššie ambície.



Matej LITÁK odchádzal do Francúzska s víťazným gestom



Magdaléna RYBÁRIKOVÁ s médiami pred odchodom

Do Limoges leteli na etapy

Kapitán fedcupového tímu Slovenska Matej Lipták nominoval na play off stretnutie s Francúzskom (hralo sa po uzávierke tohto čísla 25. – 26. apríla) rovnaké kvarteto aké zvíťazilo vo februári nad Belgickom.

Odchod tímu však zdramatizovali problémy Dominiky Cibulkovej so slabunami, kvôli ktorým nedohrala štvrtfinále s Dementievovou v Charlestone.

Zo zámoria sa slovenská jednotka vrátila v nedeľu večer po dlhom 24 hodinovom lete. V pondelok absolvovala vyšetrenie u lekára, v utorok magnetickú rezonanciu, dvojfázovú rehabilitáciu a v stredu čakala na resumé od doktora, či bude môcť cestovať a, samozrejme, hrať. Ak všetko dopadlo tak ako dúfala

Cibulková i celý tím, dva dni pred žrebom súboja o postup do I. svetovej skupiny mala nabrať smer Limoges. A to spoločne s Lenkou Wienerovou, ktorá sa z USA vrátila neskôr ako sa predpokladalo. Daniela Hantuchová cestovala za družstvom z prípravy v Monte Carle. Jedinou hráčkou, ktorá odlietala už v pondelok spoločne s realizačným tímom, bola Magdaléna Rybáriková. „Nie je to ideálny stav, že cestujeme na etapy,“ povedal Lipták. „Nečakané okolnosti nám skomplikovali prípravu, ale verím, že sa dáme dokopy. A dúfam, že vyhráme...“ optimisticky dodal slovenský kapitán. S družstvom letel aj

hráč Slovana Michal Macko, ktorý sa už v príprave pred Belgickom osvedčil ako sparingpartner.



Hantuchová trénuje bývalý Kuertenov kouč

Daniela Hantuchová sa na fedcupové stretnutie s Francúzskom (hralo sa po uzávierke tohto čísla 25. – 26. apríla v Limoges) pripravovala v Monte Carle pod vedením nového trénera Larriho Passosa. Po februárovom rozchode so Španielom Albertom Portasom slovenskej tenistke na amerických turnajoch radil Švéd Thomas Högestedt. Napokon sa s ním nedohodla a pred antuko-

vou sezónou naštartovala spoluprácu s 51-ročným Brazílčanom Passosom, bývalým dlhoročným koučom Gustava Kuertena, pod vedením ktorého vyhral tri razy Roland Garros. Passos viedol ešte vlani Rakúšanku Tamiru Paszekovú. Nedávno sa objavil na juniorskom Banana Bowl (z neho je snímka), kde mal Kuerten exhibíciu a kde úspešne hrali naši mladí reprezentanti.

Larri PASSOS



Tenisové povrchy „hard court“

Plexipave

dodávka, montáž, poradenstvo – výhradné zastúpenie pre SR



Plexicushion Prestige



Oficiálny povrch Australian open 2009

Koratex, a.s., Tuhovská 16, 830 06 Bratislava,
tel. 02/4910 4444, 0915 795 414, koratex@koratex.sk
www.koratex.sk • www.plexipave.com